

2020年6月5日

亲爱的贝尔维尤学习社区 您们好，

我是 Ivan Duran，身为您的学区总监总负责人是我的荣幸。

随着我们学年即将结束，我必须承认，今年对我们地区的生活来说是非常具有挑战性的一章。破坏性和致命性的 COVID-19 病毒，以及 George Floyd 悲惨且毫无意义的死亡的影响，都迫使我们面对我们社区和国家的严重问题。

首先，我想让您知道，在这个困难时期，我全面无条件地支持非洲裔美国人和黑人学生，家庭和教育工作者。我们黑人社区经历了几个世纪的残酷，侮辱和生命丧失，现在必须停止。正如我在本周的社区信中所指出的，无论任何种族或族群，我们所有人都必须为所有人的平等，尊重和正义而站起来并为他们辩护-不仅仅对我们的长相和思维方式相似的人，还包括-所有每一个人。

而我们身为学区在这方面能主要做的是领导这项工作。我们必须集中精力创造一个更具包容性的学习环境，使所有学生都受到安全，受欢迎和重视。同样，当我说全部的时候，我是指全部-所有人。

对于我们即将毕业的毕业生，我知道您们因疫情的大流行而受到了很大的影响。这些艰难的时期迫使与家人和朋友一同庆祝的仪式和活动显得有些冷清。但是，我对您们的应变能力，乐观态度和独创性感到敬佩。您们是一个独特的团队并会在未来取得成就。继续努力。贝尔维尤为您感到骄傲，我们都需要您成为我们的领导者。

对于那些在秋天回到我们校园的学生，请放心。我们将致力于保持贝尔维尤的健康与安全以及卓越的学术成就。我们将会让您，您的家人和整个学习社区了解我们的计划。

我们承诺尽早通知您有关任何更改或更新。从现在开始，我们偶尔会在所有细节确定之前分享信息，因为您是我们团队的一员，我们希望您尽快了解正在发生的事情和情况。

因此，简短地，以下是一些我想与您分享的最新消息：

我们今年秋天重返学校的计划正在进行的同时我们不断的向学习社区寻求所有成员的反馈意见。在接下来的几周内，您将收到邀请参加调查或加入中心小组。我们想向您了解在春季远程学习期间的工作学习方式有哪些是有效果的，以及您认为在接下来的秋季的计划中应继续包括哪些内容。

在疫情大流行期间，我们学习社区中的许多人对 COVID-19 对地区预算和我们孩子的教育质量的影响表示关注。我们已准备应对这些挑战。明年的预算由华盛顿州立法机构（Washington State Legislature）在三月份确定，我们预计 2020-2021 学年的预算对我们的影响不大。

明年对人员和计划的任何更改都将基于我们的“策略计划”的使命，愿景和共同价值观。这意味着我们将继续针对学习社区设计并做出决策，让该社区在学术，社交和情感上能为每位学生提供服务，使他们能够学习和成长为未来世界的创造者。

最后，我们还听到了一些社区成员对 SAT 测试的担忧。疫情大流行导致春季考试的取消或重新安排，并为计划未来的学生和家长感到焦虑。随着我们对这个问题的了解越来越多，我们致力于寻找解决方案，减轻对高中生的影响，并与其他人的家人做充分沟通。

再次感谢您让我担任您的总监。我很荣幸成为贝尔维尤学区大家庭的一员，并为我们的教育工作者，员工和社区为学生提供的服务而感到自豪。

您的合作伙伴，直到我们再次见面。

贝尔维尤学区新闻摘要

重返校园计划-承诺，目标和预期：在 6 月 2 日的校务委员会会议上，我们最终确定了 BSD 对我们社区在秋季返校的相关承诺。简而言之，董事会和总监将致力于：维护健康，教育每一位学生，参与和支持利益相关者以及协助和满足基本需求。有关承诺的完整列表，请访问进一步访问 <https://bsd405.org/fall2020>。

夏季餐饮提供计划：夏季，BSD 将继续为任何 18 岁及以下的儿童提供免费餐点。我们的餐饮提供计划将于 6 月 29 日至 8 月 13 日在 Lake Hills 小学和 Sammamish 高中提供。详细内容请至 <https://bsd405.org/FreeSummerMeals>。

秋季的 6 年级和 9 年级新生入学培训日期：为了帮助家庭过渡到 2020-21 学年，各学校为 6 年级和 9 年级新学生提供了线上的家长信息和学生入学培训。了解详情，[请点击此处](#)。

即将举行的毕业和年级晋升活动：我们的小学，初中和高中即将举行毕业和年级晋升仪式。请查看此日历来了解您学校举行仪式的时间。了解详情，[请点击此处](#)。

归还学区物品并领取在校个人物品：在学年结束时，学生将能够领取学校中剩余的个人物品并归还学区物品，例如笔记本电脑和图书馆书籍。您的健康是我们的首要考虑。在此过程中，我们将遵循州政府规定的条例和保持社交距离。

物品归还和领取活动将在学期末的最后一周期间的学生接送区举办，并在您的车辆里进行该活动。更多信息请洽询您的学校，包括如果您无法参加此活动该怎么办。